
 

 

Filipini – otoški mozaik 13 dni 
 

Cebu | Bohol | Coron | El Nido | Manila  
 

Dežela tisočerih otočkov in vulkanov, ujeta v zahodni del Tihega oceana, ponuja širok spekter raznolikih 

aktivnosti in posebnosti iz živalskega in rastlinskega sveta. Slovite riževe terase, tisoče koralnih grebenov, endemični 
tarziji (nartničarji), delfini in kiti, najlepše plaže sveta, spektakularna igra narave, veličasten arhipelag morskega 

življenja odmaknjenih otočkov ... so aduti, ki mamijo slehernega popotnika. Dežela je pestra in raznolika kot vsak 
njen otoček posebej. 
 

 
 

POTOVANJE SE ZAČNE V CEBU IN KONČA V MANILI.  

POT IZ EVROPE IN NAZAJ TRAJA DODATNE DNI (SKUPAJ cca 15 DNI). 
POTOVANJE LAHKO PRILAGODIMO VAŠIM ŽELJAM. 

 

Odhod: po dogovoru  
 

1. dan prihod CEBU. Dobrodošli v Queen City – Cebu! Ob pristanku sledi srečanje s predstavnikom ter prevoz do 

vaše nastanitve. Preostanek dneva preživite po svoje. Nočitev. Predvideno v: Quest Cebu (H) 
 

2. dan CEBU – BOHOL. Po zajtrku odjava iz hotela in srečanje z lokalnim vodnikom v preddverju. Odkrijte čar 
glavnih zgodovinskih znamenitosti mesta Cebu. Magellanov križ, je prva postaja. Križ, ki ga je leta 1521 postavil 

Ferdinand Magellan, je simboliziral pokristjanjevanje Cebuja in vladavino španskega kralja Filipa. Ogled se nadaljuje 

do bazilike Minore del Santo Nino de Cebu, kjer se nahaja podoba Jezusa kot otroka, darilo Magellana kraljici Juani, 
prvi krščanski Filipinki. Nato se obišče utrdbo San Pedro, ki se nahaja na Plaza Independencia. Trdnjava iz koralnih 

kamnov iz leta 1565 je varovala mesto, ki je postalo prva španska naselbina v Aziji. Impresivna struktura je najstarejša 
španska utrdba na Filipinih. Nadaljujete do Carbon Market, ki je najstarejša tržnica na prostem v samem središču 

mesta. Ponuja širok izbor lokalno pridelanega blaga. Nato se zapeljete po najstarejši ulici v državi, ulica Colon, do 



 

 

trga Plaza Parian. Tu uživate v kratkem postanku v Casa Gorordo, muzej, ki prikazuje eleganten življenjski slog 
španske/filipinske elite iz 18. stoletja. Z obiskom Museo sa Sugbu zaključite ogled dediščine mesta Cebu. Nadaljujete 

do pristanišča za izlet s trajektom v mesto Tagbilaran – glavno mesto Bohola. Ob prihodu srečanje z lokalnim 
predstavnikom in transfer do hotela za prijavo in nočitev. Predvideno v: Bluewater Panglao (H, Z) 
 

 
 
3. dan BOHOL. Po zajtrku začnete z vstopom v Blood Compact Site, kjer so Španci in Filipinci ustvarili prijateljske 

odnose in vezi skozi krvni obred. Greste proti cerkvi Baclayon, ki velja za eno najstarejših kamnitih cerkva v državi, 
sega v začetek 16. stoletja. V mestu Loay  si ogledate lokalne obrtnike, kako izdelujejo ročno izdelane kovinske obrti 

in pletejo liste Nipa v strešne materiale. Križarjenje po reki Loboc. Uživate v kosilu na krovu in opazujte naokoli 

čudovito pokrajino. Nadaljujete do Carmen, začutite hlad zraka ter vidite na tisoče skrbno posajenih mahagonijev v 
umetnem gozdu Bilar. Od tam naprej imejte odprte oči za nartničar-ja, najmanjšega primata na svetu. Napasite si 

oči na dih jemajočih Čokoladnih gričih, zbirki več kot 1200 zelenih gričev, ki v sušnem obdobju postanejo rjavi. 
Povratek v hotel sredi popoldneva. Nočitev. (H, ZK) 
 

 
 
4. dan BOHOL. Vzamete svoj zajtrk v škatli za seboj, saj sledi zgodnji jutranji izlet z ladjo na krovu motorizirane 

ladje, ki vas pripelje do morskih voda okoli otoka Pamilacan, jugovzhodno od mesta Tagbilaran. Voda okoli otoka 
Pamilacan je dom vsaj šestim vrstam kitov in delfinov. Eden zanimivih vidikov te ture je, da so posadka čolna nekdanji 

lovci na kite. Zdaj posebej izurjeni so se odpovedali svojemu tradicionalnemu preživetju v korist ohranjanja in 

varovanja okolja. Nadaljujte do otoka Balicasag za kopanje in potapljanje z masko, katerega koralni greben in morske 
želve ležijo tik ob obali. Piknik kosilo postreženo v čolnu. Popoldan nazaj v hotel. Prosti čas. Nočitev. (H, ZK) 
 

 
 

5. dan BOHOL – CEBU – OSLOB – MOALBOAL. Po zajtrku prevoz z ladjo do Osloba, približno dve uri. Po prihodu 

ogled Cuartela in cerkve Oslob. Znana tudi kot Nuestra Señora de la Inmaculada Conception, ena najstarejših cerkva 
v Cebuju, zgrajena leta 1830, ki jo je zasnoval škof Santos Gomez Marañon – ista oseba, ki je zgradila kiosk 

Magellanovega križa v mestu Cebu. Nadaljujte do slapov Tumalog, ki stojijo na približno 80 metrih višine. Skalne 
formacije, ki štrlijo ven, in ustvarijo več slapov vode, ki izgledajo naravnost osupljivo. Vodne zavese so tako prozorne, 

da zlahka prepuščajo svetlobo, zaradi česar so slapovi videti kot svila čez skale. Nadaljevanje do hotela za nastanitev. 
Nočitev. Predvideno v: Blue Orchid Resort (H, Z) 
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6. dan MOALBOAL. Po zajtrku obisk Kawasan, 3-stopenjskega slapa, postavljenega med čudovito pokrajino. Uživate 

v različnih dejavnostih, kot so plavanje, plezanje, pohodništvo in drugo, medtem ko se potapljate v osupljivi okolici 
pečin Badian. Kosilo ob slapovih, naprej raziščite bogato biotsko raznovrstnost otoka Pescador. Med tem čudovitim 

enodnevnim izletom se podate na potovanje, kjer se potopite v modre vode in uživate v potapljanju z masko med 
čudovitim podvodnim življenjem na otoku. Skočite na svoj motorizirani čoln (lokalni čoln). Ustavite se na mestu za 

potapljanje z masko, kjer si ogledate zaščitene korale in raziščete avtohtono morsko življenje. Morda boste celo 

zagledali morske želve ali slavni tek s sardelami v Cebuju, pustolovščino, ki je ne smete zamuditi, ko ste obkroženi z 
ogromnimi jatami sardel. Povratek v hotel. Nočitev. (H, ZK) 
 

 
 

7. dan MOALBOAL – CEBU – CORON. Po zajtrku prevoz do mednarodnega letališča Mactan Cebu po kopnem, 

približno tri ure. Poletite iz Cebuja v Busuango (doplačilo), Coron. Ob prihodu srečanje z letališkim predstavnikom in 
prevoz do hotela. Prijava in nočitev. Predvideno v: The Funny Lion Coron (H, Z) 

 
8. dan CORON. Po zajtrku se srečate z lokalnim vodnikom za izkušnjo neokrnjenih plaž in čiste vode Corona na 

zabavnem izletu z ladjo. Greste na skoke po otokih in plavanje na plažah CYC in Atwayan. Povzpnite se do kristalno 

čistih voda jezera Kayangan, najčistejšega jezera v Aziji. Potapljanje z masko v Coral Gardenu in raziskovanje Siete 
Pecados/Reef Garden. Piknik kosilo na enem od otokov, ki jih obiščete. Povratek v hotel sredi popoldneva. Nočitev 

(H, ZK) 
 

 
 

9. dan CORON. Po zajtrku odkrijte neprimerljivo lepoto otoka, ki se začne na veličastnih visokih apnenčastih 
formacijah. Obiščite najbolj edinstvene destinacije Corona – očarljivo jezero Barracuda in laguno Twin, kristalno čiste 

vode plaže Banol z osupljivimi obalami. Nadaljujte do stare potopljene ladje ali brodoloma Skeleton Wreck ter 
raznolikih in barvitih rib ter podvodnih vrtov Reef Garden. Piknik kosilo na enem od otokov, ki jih boste obiskali. 

Povratek v hotel sredi popoldneva. Nočitev. (H, ZK) 
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10. dan CORON – EL NIDO. Po zajtrku prevoz do El Nida z ladjo, približno pet ur vožnje. Ob prihodu v pristanišče 

srečanje s predstavnikom, nato transfer do hotela za namestitev. Nočitev. Predvideno v: Cuna hotel (H, Z, ladja)   
 
11. dan EL NIDO, otočkanje. Zajtrk. Čez celotni dan odkrivate čudovite lagune, plaže in točke za potapljanje, kjer 

med plavanjem občudujete korale, pisano favno in na stotine vrst rib. Vidite čudovite lagune, ki se nahajajo okoli 
otoka Miniloc: Big Lagoon in Secret Lagoon. Plavanje in potapljanje z masko tu je neverjetno. Čista voda, številne 

ribe… karkoli! Nato se odpeljete na otok Shimizu, kjer se zopet potapljate z masko in vidite korale in/ali se sprostite 
na beli peščeni plaži. To je tudi kraj, kjer se vaša ladja večino časa ustavi, tudi za kosilo. S svojimi velikimi 

apnenčastimi pečinami, pokritimi z vegetacijo, predstavljajo geološko lepoto El Nida. Obiščite plažo Payong-Payong 

za piknik kosilo. Ob koncu dneva se ustavite še na plaži Seven Commando, ki ima dolgo belo peščeno plažo. Med 
potapljanjem tam lahko naletite na nekaj morskih želv, zato imejte odprte oči! Nazaj v hotel sredi popoldneva. Nočitev. 

(H, ZK) 
 

 
 

12. dan EL NIDO, otočkanje. Po zajtrku se ponovno odpravite na čudovite otoke, plaže in točke za snorklanje. 
Začnete s postankom na otočju Bacuit. Obiščite Helicopter island (v obliki helikopterja) in otok Tapiutan. Nato skočite 

do čudovite bele peščene in skalnate plaže Matinloc Shrine. Ta kraj je nekoč gostil samostan in šolo, ki sta zdaj 
zapuščena in se lahko sprehodite po tem očarljivem kraju. Po kosilu vas odpeljejo še na tri plaže: Secret Beach in 

Hidden Beach. Ne bomo vam povedali vsega o teh krajih, da ne pokvarimo odkritja. Vendar bodite prepričani, da 

njihova imena niso izbrana naključno in da vas bo presenetila njihova oddaljenost in umirjena lepota. Nazaj v hotel 
sredi popoldneva. Nočitev. (H, ZK) 
 

 
 

13. dan  EL NIDO – polet v MANILO. Danes se dokončno poslovite od morja; je potrebno iti proti domu, da bi 

vedeli, kako vam je bilo lepo. Po zajtrku odjava iz hotela in prevoz na domače letališče za polet v Manilo (doplačilo). 
Pristanek v šestnajst-milijonski prestolnici na Filipinih. Ob prihodu srečanje z lokalnim vodnikom za ogled Manile in 

njenih zgodovinskih znamenitosti. Greste na ogled preteklosti Manile. V staro mesto Manile se odpravite po slikovitem 
bulvarju Roxas, ki se pelje skozi park Rizal na poti do »obzidanega mesta« Intramuros. Tukaj vidite starodavne zidove, 

ruševine cerkva in druge relikvije španskih konkvistadorjev. Sprehodite se po tlakovanih ulicah do cerkve San Agustin, 
najstarejše kamnite cerkve v državi. Ogled nato zaključite z obiskom utrdbe Fort Santiago, španske trdnjave, ki je 
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varovala vhod v reko Pasig v Manili. Tu je svoje zadnje dni preživel njihov narodni heroj Jose Rizal in napisal svoje 
slavno "Moje zadnje slovo". Obiščite najstarejšo kitajsko četrt na svetu – Binondo. Nahaja se čez reko od obzidanega 

mesta Intramuros in je postavljena tako, da so kolonialni vladarji lahko pozorno spremljali svoje podložnike migrante. 
Prevoz do letališča Manila. Konec potovanja. (Z) 

 

 
 
Cena na osebo:                                                     pošlji povpraševanje 
 

Paket (pri 2 udeležencih) sestavlja: dnevno nočitve po opisu v programu z zajtrkom, 7x kosilo, med letališke in 
po morju transferje po programu, vse kopenske prevoze po programu, vodene oglede z lokalnim angleško govorečim 

vodnikom po programu (izleti v El Nido in Corona so v skupini, ostalo kot zasebno), vse potrebne vstopnine po 
programu, stroške priprave in organizacijo potovanja. 

 
MOŽNO DOPLAČILO DO VIŠJE KATEGORIJE NASTANITVE. 
 

Obvezna/možna doplačila (na osebo): 
- izstopna taksa s Filipinov – plačilo na kraju samem: približno od 13 eur, 

- mednarodni letalski prevoz Evropa-Filipini (odvisno od termina in zasedenosti),  

- vsi potrebni notranji leti (odvisno od zasedenosti), 
- luške pristojbine.  

 
Doplačila po želji (na osebo): 

- zavarovanje v primeru rizika odpovedi: 4,22 % vrednosti potovanja, 

- zdravstveno zavarovanje z asistenco v tujini - Coris. 

 
Paket ne sestavlja (na licu mesta):  
Vse kar ni navedeno kot vključeno, dodatna prehrana in osebna potrošnja, ter napitnine. 

 

DRUGI PODATKI: 
VIZE: Za bivanje do 21 dni slovenski državljani ne potrebujemo vizuma. Potrebujemo potni list, ki je veljaven vsaj 6 

mesecev po zaključku potovanja. 
 

ZDRAVJE: Obveznih cepljenj za to potovanje ni. Na nekaterih območjih obstaja možnost okužbe z malarijo 
(predvsem riževe terase in Palawan). 
 

Splošni pogoji poslovanja Agencije Oskar, d.o.o. so sestavni del programov in so kot posebna tiskana priloga na 
voljo na vseh prodajnih mestih. Z vplačilom akontacije potnik potrdi, da jih v celoti sprejema. 
 
MINIMALNO ŠTEVILO POTNIKOV: 2.  

ORGANIZATOR POTOVANJA: Agencija Oskar. 
 

       
                  Intramuros                                          Fort Santiago                                             Binondo                                 San Agustin Church 

https://www.agencija-oskar.si/filipini/filipini-otoski-mozaiki-13-dni/

